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Порядок розв’язання рівнянь
4(х-3) – 12х = 3(2-х) + 7
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Перше рівняння
1. 2х – 6 = 5х  – розкрили дужки
2. 2х – 5х = 6 – перенесли подібні доданки ( з невідомим вліво, решта – вправо)
3. – 3х = 6 – звели подібні доданки
4. х = 6 : (-3)знайшли корінь рівняння

х = - 2                        
Друге рівняння – самостійно (д.з)
[image: ]
Перше рівняння
1. Переводимо дроби в один вид ( наприклад десяткові в звичайні дроби)
0,77 =  ;  4,5 =4   ;    1,75 = 1  .
2. Розкриваємо дужки
 – 1 =    /  * ( 100)
 – 33 – 210х – 100 = 175
− 210х = 175 + 33 + 100
 154х = 308
 2
Друге рівняння – самостійно (д.з)

image1.png
/ G xompons X ¥ & Kowrpons: X ¥ 3£ Kowpone x ¥ [ Calaméo - x V[ Kowrpone x { () Miapysws: X ¥ [3 10Kas-m X { [ 10-Kas-al X ¥ (] Miapyurn

x

[ IsterMat x W = -

C ) | @ filespidruchnyk.com.ua/uploads/book/Matematyka 6klas Ister.pdf

@ |

Ister_Mat_P_6.ua_(067-10)_\

238 / 297

Posii .

Poss’A3aHHA.

wena i & wad i

Poskpuemo nyKn

4x —12-12x=6 —3x + 7

3sesemo moAibui JoAaHKH B diBil
i mpasiii wacruHax piBHAHHA

—8x - 12=13 - 3x

IlepeneceMo JofaHKH, AKi Mic-
TATH HEBiJloMe, B OJHY YACTHHY
piBEAHHA (4acTime B IiBY),

a pemry JOJAHKIB — y iHmy uac-
THHY DIBHAHHSA, 3MiHHBIIH IPH
IBOMY IX BHAKHM HA IPOTHJIEKHI

—8x + 3x =13 + 12

3sesemo moAibui JoAaHKH B diBil
Ta OpaBiil yacTHHAX PIBHAHHA

—5x =25

BHaiileM0 KOPiHb PiBHAHHA

x=25:(-5)
x=-5

Ilepesipka (6asxaHo)

JiBa uacTHHA
4(-5-3)-12 - (-5) =28
npaBa gacTHHA
3(2-(-5) +7=28
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5) 2-x+9=——x—5 6)2-x+2=4-2"x.
7 7 3 3

Po3B’a:ku piBHAHHA:

l)lx—2:5—gx; 2)lix+2:ix—8;
3 3 5 5

3)11x—5=—§x+9; 4)§x+2=ix—3;
7 7 9 9

3
—x.
4
1340. ITosACHN KOKHHA «KPOK» PO3B’A3YBAHHS DiBHSAHHS:
1) 2(x - 3) = 5x, 2) 3(4x — 1) = —T(x — 2),
2x — 6 = bx, 12x = 3 =-Tx + 14,
2x — 5x =6, 12x + Tx =14 + 3,

s-3lriz-_le 6 6)5ir-12-8-4
8 8 4

19x = 17,
x=17:19,
17
x=—
19
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1350. TIpu sixomy sHaueHHI x BHpasu 5(2 — x) 1 —3(5 + 2x)
HabyBarOTh PiBHUX 3HAYEHB?

IIpu saxomy suagenHi y supasu 0,3(5y — 7)1 3(0,2y + 3,2)
HabyBarOTh PiBHUX 3HAYEHB?

w 1352. 3Haliin KOpiHb PiBHAHHS:

1) 0,77 iJc _3 —4,5(195 + g] =1,75;
11 7 15 9

2) %(0,36 - 4,5x)-§(o,21 ~1,4x)=-1.

Po3p’s:xn piBHAHHSA:

1 1
1) 5(0’45 —2,7x)—ﬁ(0,51 -3,4x)=0,08;

9 2 11 7
2) 25,5(ﬁy - g] - 43,2[Ey —g) =59,5.
1354. Ilpn sikomy 3HaueHHI a piBHsHHS (@ — 8)x = 5 + 3a
Mae KOpiHb, II0 JOpiBHIOE umeay 2?
1355. u Po3B’si2kM DIBHAHHS:
1) 2(x - 2) + x = 3(x — 1);  2) 4(x — 2) + 2x = 2(3x — 4).

LJc—4l AKIIO
10 6!/, 2iif

. iﬁ OGumcnyn 3HAUYEHHS BHPAsy 2





